

За време трајња онлајн наставе и ванредног стања, Тим за инклузивно образовање је практиковао консултације путем друштвених мрежа. Стручни сарадници су били у сталном контакту са учитељима и наставницима, пратили напредовање ученика који су укључени у инклузивни процес, давали препоруке и сугестије. Већина ученика је имала обезбеђене услове за нормалан рад, али је у неким случајевима било потребно оснажити родитеље/старатеље за одговорнију подршку код куће. Примећено је да није било значајнијих проблема у реализацији наставе код куће за ученике који су укључени у инклузивно образовање.

### **23.ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ**

Тим за самовредновање састаје се неколико пута годишње како би решавали важна питања везана за процес самовредновања школе. Током ове школске године одржано је три састанка на којима је присуствовала већина чланова, али су одржане и мање консултације са појединим члановима у процесу спровођења истраживања. Имајући у виду да је редован рад школе прекинут средином марта и да се прешло на наставу код куће, самим тим је и ускраћена могућност реализације свих предвиђених истраживања.

За ову школску годину предвиђене су три области вредновања:

1. Настава и учење
2. Подршка ученицима
3. Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима

Реализовано је истраживање из области подршке ученицима. Анкетирани су ученици од четвртог до седмог разреда у Чоки и Санаду. Након реализација истраживања који се односи на мишљење ученика, планирано је да се анкетају и родитељи. Упитници су кренули да се дистрибуирају почетком марта, али процес није завршен до краја. Тим за самовредновање рада школе је сачинио анализу и извештај на основу расположивих података као и акциони план у складу са резултатима истраживања. Оно што се показало анализом података јесте да су ученици, углавном, задовољни наставним процесом, али су исказали потребу са бољим двориштем, физичким активностима, спортским теренима, боље опремљеним учионицама, столицама у трпезацији за ужину и сл.

Такође, Тим за самовредновање је пратио реализацију наставе од куће, анализирао начин на који су се наставници и ученици адаптирали на новонасталу ситуацију.

### **24.ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ**

Тим за развојно планирање је у овј школској години израдио нови развојни план за период од 2019/20. до 2023/24.

Током ове школске године тим се састајао три пута. Договорени су циљеви и задаци на којима је потребно радити. Договорени су начини праћења, вредновања и извештавања о реализацији развојног плана. Планиране су активности из области наставе и учења и у овој школској години.

На почетку шк. године, на иницијативу чланова Тима за развојно планирање, школа је добила своју facebook страницу. Администратори странице су Јелена Штеванов, наставница српског јез. И књижевности, Изабела Кертес, наставница енглеског језика и Милица Михајловић, педагог. Сви учитељи и наставници шаљу своје наставне и ваннаставне активности, а администратори то постављају на страницу. Оглашавамо се

и пратимо све активности школе: такмичења, посете угледним часовима, изложбе, пројекти школе, културна и јавна делатност школе и сл. Facebook страница школе је прихваћена и од стране родитеља и локалне самоуправе.

Један од развојних циљева је унапређење квалитета наставе. У ово шк. години рађени су часови интердисциплинарне наставе као и часови који су реализовани у оквиру пројекта „Школа за 21. век“ (часови биологије, хемије, математике, српски језик, техника и технологија). У регистру угледних часова је извештај за интегрисану и колеративну настави као што је ликовна култура и историја. Заједничком сарадњом, наставник ликовне културе Игор Савићевић и наставница историје Јулијана Багдал одржали су заједнички угледни час под називом „ Ја волим Чоку“, где је кроз комбинацију ликовне уметности и историје предстваљења временска лента скорије историје наше општине Чока. Велики удео у овом часу имали су ученици осмих разреда. Презентацији временске ленте присуствовали су и представници локалне самоуправе Чока.

У нижим одељењима одржан угледни час: „Приказ употребе дигиталних уџбеника у 2. разреду из математике, музичке културе и ликовне културе. Примећено је да је у овој шк. години одржано више угледних часова него у претходне године.

Једна од области развојних циљева је унапређење материјално-технолошких ресурса. Унапређен је видео надзор, а сада га има и издвојено одељење у Санаду. Планирана изградња летње учионице и ограђивање простора школе је одложено због реконструкције зграде школе. Повећан је број дигиталних учионица, а школа је у пројекту „Амрес мреже“, чија је даља инсталација и реализација одложена због реконструкције школе.

Што се тиче области подршке ученицима, у школи се континуирано спроводи информисање о облицима насиља, злостављања и занемаривања. Током године одржано је неколико предавања од стране полиције, за 4. и 6. разред, на тему безбедности ученика и различитих облика насиља.

Педагошко-психолошка служба је у сарадњи са одељенским старешинама осмих разреда реализовала програм: „Професионална оријентација на преласку у средњу школу“. Ученици су упознати са образовним профилима и средњим школама у нашем окружењу и шире, према интересовањима ученика.

У оквиру Развојног плана школе Тим за развојно планирање бавио се и:

- анализом резултата ученика на завршном испиту.
- мере превенције насиља и повећање сарадње међу ученицима, наставницима и родитељима.
- мере превенције осипања ученика.
- стручним усавршавањем наставника.

## **25.ИЗВЕШТАЈ О ЗАВРШНИМ ИСПИТИМА**

У току школске године за ученике осмих разреда организован је пробни завршни испит у јуну месецу 2020.год. Пробни испит и завршни испити су били организовани по протоколу, поштујући целокупну процедуру завршног испита и све прописане епидемиолошке услове. Пробни испит је организован два пута, једном онлајн, а други пут су ученици полагали у школи. Ове, пробне, активности су биле врло корисне за школу имајући у виду да је било значајнијих измена у самој процедури завршног испита. Такође, организована је и припремна настава за ученике осмих разреда, делимично онлајн, а касније и у школи.

Завршни испити за ученике осмих разреда одржани су 17., 18. и 19. јуна 2020. године. Првог дана ученици су решавали тест из матерњег језика, другог дана тест из математике, а трећег дана комбиновани тест од пет предмета. На испит су изашли сви ученици осмих разреда, дакле укупно 45 ученик из одељења у Чоки и из одељења у Санаду. Укупно гледано, ученици су успешно одрадили тестове на матерњем језику и делимично на комбинованом тесту, док је уочен пад резултата из математике у односу на резултате из претходних година на завршном испиту. Ове године имали смо једну ученицу која је завршни испит полагали према посебном програму (ИОП2). Остварила је одличне резултате, у складу са својим могућностима и наставила школовање у „Хемијско-прехранбеној школи“ у Чоки.

**Просечан број бодова школске 2019/2020. на завршном испиту**

	<b>Матерњи/просечан бр. бодова</b>	<b>Математика/просечан бр. бодова</b>	<b>Комбиновани/просечан бр. бодова</b>
Чока 8а	11,92	10,21	13,95
Чока 8б	11,00	6,31	8,56
Санад 8	9,21	9,56	12,44
<b>Укупно на нивоу школа</b>	<b>10,71</b>	<b>8,70</b>	<b>11,65</b>

Већина ученика уписало је прву жељу, односно жељену школу, а двоје ученика је уписало другу или трећу жељу.

За потребе организовања и спровођења пробних испита и завршних испита именоване су Школска уписна комисија, Комисија за шифровање и дешифровање, Комисија за прегледање тестова, дежурни наставници и супервизор. Све именоване комисије су савесно, према прописаном протоколу одрадиле своје задатке што је допринело да на завршном испиту све протекне без икаквих проблема.

**26. ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ ЕКСКУРЗИЈАМА  
И ШКОЛИ У ПРИРОДИ**

<b>Разред</b>	<b>Релација</b>
1.	Царска Бара- Бело блато
2.	Реализација: 13.06.2020. На екскурзију ишло 55 ученика из Чоке, Санада и Црне Баре и 7 учитељица.
3.	Нови Сад-успешна реализација
4.	Нови Сад-успешна реализација
7.	Сремски Карловци – Фрушка Гора – Нови Сад
8.	На екскурзију ишло 30 ученика и 4 наставника. Реализација :27 и 28. јун 2020. године

Током школске 2019/2020. године, нису одржане све планирање екскурзије услед неповољне епидемиолошке ситуације. Нису реализоване екскурзије за пете и шесте разреде, као ни школа у природи. Детаљни извештаји са екскурзија се налазе у документацији стручне службе школе.

**27. ИЗВЕШТАЈ  
О ОДРЖАНИМ ТАКМИЧЕЊИМА И СМОТРАМА  
УЧЕНИКА ОШ „ЈОВАН ПОПОВИЋ“  
У ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ**

Предмет и назив такмичења	Време и место одржавања такмичења	Име и презиме ученика разред и одељење	Пласман
српски језик - књижевна олимпијада	7.3.2020. године Чока	Јелена Мићић 8.а	1. место / пласман на окружно такмичење 4.4.2020. које није одржано због ванредног стања
енглески језик	23.2.2020. године Падеј	Урош Авдаловић 8.а	2. место
немачки језик	22.2.2020. Чока	1. Емина Цаковић 8.а 2. Доминика Јакша 8.б	нема пласмана нема пласмана
историја	15.3.2020.	Такмичење није одржано услед проглашења ванредног стања у Републици Србији.	
математика	Општинско такмичење из математике 7.12.2019. године Остојићево	1. Титанила Арок 2.б 2. Матија Кенђур 3.а Ана Балиновић 4.б Давид Угри 4.б  3. Дарија Јованов 5.а 4. Константин Илић 5.а 5. Никола Чобић 5.а  Теодора Сретеновић 4.а Алмош Диенеш 3.б Ивет Агоштон 3.б Ченге Хабрам 3.б	3. место 1. место нема пласмана нема пласмана  1. место 2. место 3. место  нема пласмана нема пласмана нема пласмана нема пласмана

		Хана Јусуфи 4.а Ивана Чобић 4.а Михаило Марков 4.а Катарина Кикић 4.а	нема пласмана нема пласмана нема пласмана нема пласмана
<b>географија</b>	22.3.2020.	Такмичење није одржано услед проглашења ванредног стања у Републици Србији.	
<b>физика</b>	23.2.2020.	није било такмичара из наше школе	
<b>хемија</b>	Општинско такмичење из хемије 1.3.2020. Чока	1. Катарина Штрбац 7.а (37,5) 2. Сташа Ђурђевић 8. Санад (38) 3. Теодора Суботин 8. Санад (37) 4. Наташа Никочев 8. Санад (35) 5. Никола Кнежевић 8. Санад (18)	1. место  1. место 2. место  3. место
<b>биологија</b>	Општинско такмичење 15.3.2020. године	1. Теодора Голић 7.а 2. Катарина Штрбац 7.а 3. Селбија Јусуфи 8.а 4. Вања Крпић 8. Санад	1. место 2. место  2. место 3. место
<b>физичко васпитање - гимнастика</b>	23-24.3.2020. године Нови Сад	Луна Орељана Веласкез 5. Санад	нема пласмана
<b>физичко васпитање - фудбал</b>	општинско такмичење 10.10.2019. године Падеј	екипно (ученици 7, 8. разреда)	3. место
<b>физичко васпитање - рукомет</b>	општинско такмичење 9.10.2019. године Остојићево	екипно (ученици 7-8. разреда)	1. место
<b>физичко васпитање - кошарка</b>	31.10.2019. године Чока	екипно (ученици 6, 7, 8. разреда)	1. место
<b>Рецитаторско такмичење „Песнице народа мог“</b>	Општинска смотрица рецитатора „Песнице народа мог“ 28.2.2020. Чока	1. Теа Перишић 3.а 2. Теодора Голић 7.а 3. Ченге Хабрам 3.б  4. Филип Крак 2.а Гаврило Барјактаровић 2.а	<b>пласман на окружно (зонско) такмичење које није одржано услед ванредног стања</b>  нема пласмана  нема пласмана


		Катарина Кикић 4.а Ана Балиновић 4.б	нема пласмана нема пласмана
		5. Шаролта Шлезак 6.б 6. Доминика Јакша 8.б 7. Нађа Иконић 1.а Александра Нађ 1.а	нема пласмана нема пласмана нема пласмана нема пласмана
<b>српски језик</b>	Општинско такмичење из српског језика и језичке културе 21.3.2020.	Такмичење није одржано услед проглашења ванредног стања у Републици Србији.	
<b>мађарски језик</b>	Општинско такмичење 21.3.2020.	Такмичење није одржано услед проглашења ванредног стања у Републици Србији.	
<b>техничко и информатичко образовање / техника и технологија</b>	Такмичење „Шта знаш о саобраћају“ 1.3.2020.	Такмичење није одржано услед проглашења ванредног стања у Републици Србији.	
<b>„Мислиша“ – такмичење из математике</b>	12.3.2020.	Сара Ђурђевић 2. Санад Михајло Ракин 1.а Гаврило Барјактаревић 2.а Титанила Арок 2.б Нађа Савићевић 4.а Теодора Сретеновић 4.а Миљана Штрбац 4.а Хана Јусуфи 4.а Катарина Кикић 4.а Ивет Агоштон 3.б Алмош Диенеш 3.б Елина Рафај 3.б Бенце Кобрехел 3.б Ченге Керестеш 3.б Ченге Хабрам 3.б Ана Балиновић 4.б Давид Угри 4.б	51/60 3.награда 53/60 3.награда 51/60 3.награда 52/60 3.награда учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће учешће
Cs. Simon István Vers- és Prözamondò Találkozò Рецитаторско такмичење „Ч. Шимон Иштван“	октобар 2019. године	1. Петра Среги 1.б 2. Жанет Шлезак 1.б 3. Ана Балиновић 4.б	посебна награда
		Михајло Ракин 1.а Чонгор Тумбас 1.б Алмош Сабо 2.б	2.место 3.место

шах	школско такмичење у шаху 30.1.2020. Чока	Вивиен Семереди 2.б Хана Смиљанић 2.а Никола Живић 3.а Кристијан Флејс 4.б Нађа Суботин 4.Санад Никола Чоколов 4.Санад Константин Илић 5.а Невена Мијатов 5.а Никола Чобић 5.а Данило Стоиљковић 6.а Дражен Крпић 5.Санад Миљан Буш 5.Санад Марко Тодоров 6.Санад Милан Милошев 6.Санад Пера Петровић 8.Санад Теодора Суботин 8.Санад Никола Кнежевић 8.Санад	3.место 2.место  пласман на општинско такмичење у шаху   1.место  пласман на општинско такмичење у шаху
шах	Општинско такмичење у шаху 11.3.2020. Остојићево	Михајло Ракин 1.а Немања Живић 3.а Хана Смиљанић 2.а Кристијан Флејс 4.б Нађа Суботин 4.Санад Данило Стоиљковић 6.а	1.место 1. место 1.место 3.место 3.место  1.место
Такмичење у шаху „ <i>Jó Rajtás</i> “	Шаховски турнир 23.11.2019. Горњи Брег	1. Хана Смиљанић 2.а 2.Невена Мијатов 5.а 3.Емина Цаковић 8.а 4. Кристијан Флејс 4.б 5. Никола Чобић 5.а 6. Константин Илић 5.а 7. Небојша Миловановић 6.а 8. Норберт Тумбас 5.б	
Рецитаторска такмичења и прозни сусрети	1. <b>Versünnep Vajdasági elődöntő</b> II. helyezett és Budapesti Versünnep döntő 2. <b>Ezüst minősítés</b> 23. <b>Dudás Kálmán</b>	Ана Балиновић 4.б	2.место

	<b>Vers- és Prózamondó találkozó,</b> Bácsfeketehegy 3. <b>IX. Tóth Ferenc</b> <b>Vers- és Prózamondó Szemle</b> I. helyezett		1. место
Онлајн ликовни конкурс „Кошница“ Удружења просветних радника Мађара у Војводини, Нови Сад  KAPTÁR ONLINE RAJZVERSENY Szervező: VMPE - Újvidék 2020. május 20.	20. мај 2020. године, Нови Сад	1. Ерик Јакша 3.б 2. Елина Рафај 3.б 3. Бенце Кобрехел 3.б	сребрно признање сребрно признање бронзано признање

## 28. КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ-МАРКЕТИНГ ШКОЛЕ

Током школске 2019-2020. године, школа је организовала и учествовала на многим културним манифестацијама. Почетак школске године облежен је свечаним пријемом првка. Ученици четвртих разреда су припремили свечани дочек са пригодним програмом и поклонима.

Сваког септембра месеца у Чоки се организује манифестација позната као „Добосари“, где ученици наше школе имају учешћа својим креативним ликовним и уметничким радовима. Штанд Основне школе „Јован Поповић“. 🍌🍌🍌🍌🍌 Освојено прво место за најлепши штанд на фестивалу „Даје се на знање! Чујте и почујте!“ 🎁  






Прва недеља октобра месеца обележена је разним програмима и активностима везане за Дечју недељу.

Прва активност за почетак Дечје недеље, аеробик за нижа и виша одељења у Санаду. Виша одељења у Чоки играла су игру Жмурке.





Ученици наше школе уживали су у песничком преподневу у Дому културе у Чоки. 📖📚😊 Промоција збирке поезије за децу „Лепо живи миш у биоскопу“ песника Горана Новакова из Новог Кнежевца 🍌🍌🍌🍌🍌



Дечја недеља обележена у духу толеранције, здравих стилова живота, позитивном решавању проблема, хуманитарним акцијама и дружењу. Ученици четвртих разреда су у том духу украсили хол школе.

Други дан Дечје недеље:  
Зумба - „Играјмо за своје здравље“.



Час српског језика и књижевности у Градској библиотеци у Чоки, одељење језичке игре 📖✍️😊



7.a -

Други дан Дечје недеље протекао је и у Дечјем вашару у Чоки и Санаду где су ученици изложили своје радове које су припремали на разним часовима. Родитељи, баке, деке и сви остали су били позвани на изложбу радова који се одиграо у дворишту школе у Чоки и Санаду. У овој активности удела су имали чланови Ученичког парламента и Ученичке задруке.

Такође, једна од активности је био и угледни час. У уторак 8. октобра наставници историје и ликовне културе Јулијана Багдал и Игор Савићевић, одржали су угледни час у VIII а одељењу, у оквиру Пројектне наставе на тему хронологије, истраживачког рада, симболике и завичајне историје под насловом „Ја волим Чоку“.



Том приликом наши вредни ученици су презентовали упоредну временску ленту и осврнули се на најзначајније датуме из чокањске историје и историје света. Овај час су посетили и својим присуством увеличали председница општине Чока госпођа Стана Ђембер, покрајински посланик господин Ласло Кормањош, директорица Културно-образовног центра Чока госпођа Ева Кобрехел, професори и ученици Хемијско-прехранбене средње школе и ОШ „Јован Поповић“ из Чоке.

Трећи дан Дечје недеље: Позоришна представа „Успавана лепотица“ Народног позоришта из Суботице, а четврти дан и Позоришна представа „Потрага за шушумигом“.